

ГЛАВА ЧЕЧЕНСКОЙ  
РЕСПУБЛИКИ

пр-кт им. В.В. Путина, д.1 б,  
г. Грозный, 364000  
Тел. (8712) 22-21-35, факс 22-30-85  
e-mail: [post@apchr.ru](mailto:post@apchr.ru), <http://www.chechnya.gov.ru>



НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН  
МЕХК-ДА

В.В.Путинан ц1арах пр-кт, цI.1 б,  
Соьлжа-Гала, 364000;  
Тел. (8712) 22-21-35, факс 22-30-85  
e-mail: [post@apchr.ru](mailto:post@apchr.ru), <http://www.chechnya.gov.ru>

14.10.2024 № 01/364  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Председателю Парламента  
Чеченской Республики  
Даудову М.Х.

Уважаемый Магомед Хожахмедович!

Время требует от нас решительных и смелых действий. В наших сердцах всегда горел свет справедливости, освящённый мудростью, ниспосланной нам Всевышним. Мы живем в эпоху, когда традиционные нормы, регулирующие поведение в обществе, больше не обеспечивают должного порядка. Народ нуждается в возвращении к основам, заложенным в священных писаниях и законах, которые веками управляли нашими предками.

Сегодня я предлагаю Вам рассмотреть важное и необходимое решение — введение закона о кровной мести, основанного на предписаниях Корана и принципах шариата. Этот закон восстановит справедливость и гарантирует, что за каждое преступление против чести и жизни будет достойное возмездие. Как гласит Слово Божье: "О, верующие! Возмездие за убитых предписано вам" (Коран, сура 2:178).

Кровная месть - это не просто акт воздаяния, это акт поддержания чести, порядка и ответственности, где каждый человек будет знать цену своим поступкам. Введение этого закона обеспечит страх перед неправедными действиями и вернёт в наше общество баланс, которого мы так долго лишиены. Мы должны следовать пути, указанному Всевышним, чтобы защитить нашу землю, наши семьи и нашу веру.

Я призываю Парламент Чеченской Республики, принять этот закон во имя укрепления справедливости и защиты нашей религиозной и культурной идентичности.

*С уважением,*

Р.А. Кадыров

Администрация ЧР  
(8712) 22-21-35